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Novinku v nabídce zájmových činností –


O co se jedná? 

Název LARP je zkratkou anglického výrazu „Live Action Role-Playing game“.

Jedná se o druh hry, který je založen na hraní určité role. Každý přidělený svou určitou postavu. Každá postava má určitý charakter, podle kterého pak v průběhy hry jedná, komunikuje s ostatními a rozvíjí se. Jednotliví hráči pak rozvíjejí příběh, který většinou nemá pevný scénář, a tak jej utváří sami hráči. Během hry pak mezi sebou postavy taktéž bojují dřevěnými zbraněmi vlastní výroby a oblékají kostýmy, které si taktéž sami připraví.

Na larpy lze pohlížet jako na dramatickou, pohybovou a zážitkovou činnost.

Larpy svým hráčům přinášejí především zábavu a kreativní využití volného času. Byť to není jejich původním záměrem, nepřímou formou podporují také rozvoj osobnosti, zlepšují komunikační i rétorické dovednosti a v bezpečném prostředí hry vedou hráče k přijímání zodpovědnosti za svá rozhodnutí.

V zahraničí má larp širší využití, než jen jako volnočasová aktivita. Zejména ve Skandinávii je larp běžný prvek výuky ve školství, umělecký směr i jedna z forem společenského manifestu. V Česku jsou larpy zatím téměř výhradně kreativní společenskou zábavou.

Kdy, kde a pro koho?

Každou středu v 15:00. Sraz účastníků na budově DDM.  Podle předchozí domluvy s vedoucím pak bude probíhat trénink, výroba rekvizit a samozřejmě samotné „hraní“

Kroužek je určen především pro mládež od 10ti let (podle fyzické zdatnosti možno i mladší)

